
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes 12, de septiembre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto de la Excma. Sra. Alcaldesa Acctal. n.º 

12134, de 7 de septiembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

ALCALDÍA 

 

ALCALDÍA 

 

1.- Proposición del Sr. Alcalde de creación de la Unidad Administrativa 

Oficina de Supervisión de Proyectos en el Sector Público del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido a la recurrente en el Procedimiento Ordinario 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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n.º 336/2021, interpuesto en Demanda en Reclamación de cantidad, para 

toma de conocimiento. 

 

3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido a la recurrente en el Procedimiento Ordinario 

n.º 348/2021, interpuesto en Demanda en Reclamación de cantidades por 

diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de conocimiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido a la recurrente en el Procedimiento Ordinario 

n.º 363/2020, interpuesto en Demanda de Reclamación de cantidad por 

vulneración de derechos fundamentales y diferencias salariales (Plan 

Emple@), para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento Ordinario 

n.º 406/2020, interpuesto en Demanda de Reclamación de cantidad por 

vulneración de derechos fundamentales y diferencias salariales (Plan 

Emple@), para toma de conocimiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba el acuerdo alcanzado entre la recurrente y este 

Ayuntamiento en el Procedimiento Ordinario n.º 813/2020, interpuesto en 

Demanda en Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan 

Emple@), para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido a la recurrente en el Procedimiento Ordinario 

n.º 1249/2021, interpuesto en Demanda en Reclamación de cantidades 

por diferencias salariales (Plan Emple@), para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, al Foro de Empresarias y Profesionales de 

Córdoba para la ejecución del Proyecto “Actividades de dinamización de 

la III Feria de Empresarias EXPO#MARCAMUJER 2022”. 
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ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

9.- Propuesta de la Sra. Instructora de resolución del expediente 

disciplinario incoado al empleado municipal 960200. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía o 

Concejal que legalmente le sustituya, todas las facultades delegables de 

la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en relación al 

expediente de contratación de obra de adaptación del antiguo Mercado 

del Alcázar a Centro Cívico Municipal, que se tramita en el Departamento 

de Contratación. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Salud de 

la Obra de mejora, rehabilitación y puesta en valor de la zona verde en 

Acera de San Julián,. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de ampliación del plazo de ejecución de la “Obra 

relativa a la restauración de las fachadas meridional y occidental del 

Alcázar de los Reyes Cristianos y mejora de la accesibilidad entre el jardín 

alto y el jardín bajo”. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

13.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación definitiva de mutación demanial subjetiva de 

solar dotacional de titularidad municipal, sito en el PERI MA-4-C, finca 

registral 58.390, para la implantación de ampliación del Área de Reserva 

del Museo Arqueológico de Córdoba. 
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DELEGACIÓN DE CASCO HISTÓRICO 

 

14.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Casco Histórico, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Instituto 

Andaluz de los Castillos, y de concesión de subvención para el desarrollo 

del Proyecto “Estudios cordobeses sobre arquitectura defensiva 

andaluza”. 

 

15.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Casco Histórico, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación Club Unesco 

Córdoba (CUCO), y de concesión de subvención para el desarrollo del 

Proyecto “Conversaciones Patrimonio 2030. Medir nuestro impacto”. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

16.- Propuestas del Sr. Instructor de resolución de los expedientes 

disciplinarios incoados a los Agentes de Policía Local con DAP 8989 y 

DAP 11857. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de la ampliación de la cuantía inicial destinada en 

la Convocatoria de 2022 de Ayudas Sociales del Ayuntamiento de 

Córdoba en su modalidad de Ayudas al alquiler de vivienda. 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación de la Convocatoria del Programa de Ayudas 

Económicas de Servicios Sociales para 2022, en lo referente al Programa 

de Ayudas Económicas Familiares, para incorporar la aportación inicial de 

la Junta de Andalucía. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación 

Don Bosco Salesianos Social, y de concesión de subvención, para la 

ejecución del Proyecto “Una nueva oportunidad. Apoyo Familiar para la 

Inclusión”. 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 
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de Mujeres RESURGIR, y de concesión de subvención, para la ejecución 

del Proyecto “Despertando Esperanzas”. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

21.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación del Proyecto GATA de la Delegación de Juventud para el año 

2022. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de resolución de la Convocatoria de Subvenciones 

de dicha Delegación a entidades sin ánimo de lucro 2022. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Academia del Vino de 

Córdoba, y de concesión de subvención, para la Celebración de la IX 

Muestra Ibérica de AOVES y Vinos PREMIOS MEZQUITA – 9.ª Cata de 

Otoño. 

 
URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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